



## UPUTE za prijavu programskog povezivanja udruga u Hrvatskoj sukladno uvjetima javnog natječaja

Nacionalnu zakladu za razvoj civilnoga društva osnovao je posebnim zakonom (NN 173/03) Hrvatski sabor 16. listopada 2003. godine, kao javnu zakladu s osnovnom svrhom promicanja i razvoja civilnoga društva u Republici Hrvatskoj.

Radi ostvarivanja svoje temeljne svrhe, Nacionalna zaklada pruža stručnu i financijsku potporu programima koji potiču održivost neprofitnoga sektora, međusektorsku suradnju, građanske inicijative, filantropiju, volonterstvo te unapređuju demokratske institucije društva.

S tim u vezi Nacionalna zaklada raspisala je 30. lipnja 2004. godine i natječaj za odobravanje financijskih potpora za programsko povezivanje udruga u Hrvatskoj s tematikom europskih integracija.

Molimo Vas da prije donošenja odluke o prijavljivanju na ovaj natječaj dobro proučite ove Upute za prijavu.

### TKO SE MOŽE PRIJAVITI?

Na ovaj natječaj mogu se u okviru zajedničkom programa prijaviti registrirane udruge u Republici Hrvatskoj koje djeluju najmanje 1 godinu od registracije. Osnovni uvjet za prijavu je povezivanje **najmanje 10 udruga** iz najmanje 5 različitih mjesta ili gradova na zajedničkom programu. Prednost će imati programi koji će uključivati udruge iz više od jedne regije ili koji će se provoditi na području cijele Hrvatske.

**Prednost će, također imati i oni zajednički programi koji u provedbu uključuje i srodne nevladine organizacije ili mreže organizacija iz država članica Europske unije.**

### ŠTO SE MOŽE PRIJAVITI?

Prijaviti se mogu programi povezivanja udruga na pitanjima i aktivnostima vezanima uz sektorske prilagodbe sustavu Europske unije, informiranje i obrazovanje građana/građanki o procesu pristupanja EU, promicanje europskih vrijednosti te promoviranje nacionalnih interesa u ujedinjenoj Europi.

Svrha je ovih potpora poticati umrežavanje i povezivanje udruga u svim sektorima prilagodbe EU (npr. kultura, zaštita okoliša, socijalna prava, socijalna skrb, informiranje, zaštita zdravlja, malo poduzetništvo, razvoj turizma, poljoprivrede itd.) s ciljem jačanja kapaciteta nevladinog, neprofitnog sektora za aktivno sudjelovanje u procesu pristupanja Hrvatske Europskoj uniji.

### ŠTO SE NE MOŽE PRIJAVITI?

Na ovaj natječaj ne mogu se prijaviti jednokratne manifestacije već samo kontinuirane, sustavne aktivnosti koje će se provoditi u iduće 3 godine.

## **VISINA FINANCIJKE POTPORE**

Najviši iznos potpore je **do 300.000,00 kuna** s tim da će se odobriti **najviše 10 potpora** odnosno najviše 10 zajedničkih programa u čijoj provedbi sudjeluje po najmanje 10 udruga iz Hrvatske.

## **VRIJEME TRAJANJA POTPORE**

Potpore se odobravaju na tri (3) godine s tim da se navedeni iznos od 300.000,00 kuna odnosi na godišnji iznos potpore.

## **POPUNJAVANJE OPISNOG OBRASCA**

Kod popunjavanja opisnog obrasca vodite računa o nekim važnim obrazloženjima i/ili priložima, i to:

U prijavi je potrebno navesti svih (najmanje) 10 udruga-partnera koje su se povezale u provedbu zajedničkog programa s njihovim osnovnim podacima, detaljno opisati zajednički program, upisati broj zaposlenih osoba iz svake udruge-partnera koje će biti uključene u provedbu programa, ukratko (u nekoliko rečenica) opisati dosadašnje aktivnosti/projekte/programe svake od udruge-partnera u zajedničkom programu, dinamiku provedbe zajedničkom programa tijekom trogodišnjeg razdoblja te objasniti na koji način i kojim sadržajima predloženi program dopunjuje reformske programe sektorske prilagodbe sustavu EU koje provode ili planiraju provesti nadležna tijela državne uprave.

Prijavu može poslati jedna udruga-nositeljica zajedničkog programa uz potpisane izjave o zajedničkoj prijavi i suradnji svih ostalih (još najmanje 9 udruga) ili prijava može biti poslana kao skupni prijedlog supotpisan od svih sudionika programa (najmanje 10 udruga). Vjerujemo da će ovaj drugi način prijave biti teži ako se radi o udrugama iz udaljenijih gradova jer ovaj način podrazumijeva da na zadnjoj stranici opisnog obrasca treba u originalu na jednom mjestu imati sve potpise i pečate svih (najmanje) deset udruga-partnera u zajedničkom programu. No, na svim sudionicima zajedničkog programa je procjena koji im oblik prijave više odgovara. U oba slučaja/načina prijave potrebno je navesti specifične programske i organizacije zadatke svih udruga-partnera, novčane i druge obveze svake udruge-partnera. Te podatke je potrebno navesti u izjavama svake udruge-partnera ako prijavu šalje jedna udruga-nositeljica zajedničkog programa ili u opisnom obrascu u točki 3. *Detaljan opis programa* ako se radi o skupnom prijedlogu.

Ne zaboravite priložiti sve obavezne dokumente te uz original priložiti i 5 preslika samo opisnog obrasca i obrasca proračuna. Ostale dokumente prilažete samo u originalu. Vodite računa da sve izjave odgovornih osoba svake udruge-partnera o zajedničkom radu na programu dostavite u originalu jer se preslike neće uvažavati što će biti jedan od formalnih razloga odbijanja prijave. U slučaju da ne priložite bilo koji od navedenih dokumenata koji su obvezni, vaša prijava bit će odbijena iz formalnih razloga.

## **POPUNJAVANJE OBRASCA PRORAČUNA**

Kod popunjavanja obrasca proračuna vodite računa da zajednički program može imati samo jedan proračun bez obzira šalje li prijavu udruga-nositeljica zajedničkog programa ili se prijava dostavlja kao skupni prijedlog. To znači da ne može svaka udruga-partner u zajedničkom programu slati svoj proračun već se udio u ukupnom proračunu iskazuje u već opisanoj izjavi ili detaljnom opisu zajedničkog programa (ovisno o vrsti prijave).

Napominjemo da se u ovoj vrsti potpore poglavito financiraju programski troškovi povezivanja dok se administrativni (indirektni) troškovi pojedinih udruga ili udruge-nositeljice zajedničkog programa financiraju samo u ograničenom postotku od odobrenog proračuna programa..

U obrascu proračuna potrebno je upisati i iznose sredstava po pojedinim stavkama koje su udruge ili udruga-nositeljica zajedničkog programa uspjeli osigurati iz drugih izvora. Ovo nije uvjet za

dobivanje potpore tako da ako zajednički program nema osiguranih drugih sredstava osim onog što traži od Nacionalne zaklade to se neće negativno ocijeniti.

Jedan od ciljeva Nacionalne zaklade je i poticanje zapošljavanja u neprofitnom sektoru tako da će prednost u dobivanju financijske potpore imati organizacije koje će voditelje i izvoditelje programa primati u radni odnos na određeno vrijeme (od mjesec dana na dalje – naravno, kad god je to objektivno moguće) od onih prijava koje će voditelje/izvoditelje plaćati putem ugovora o djelu.

Obrazac proračuna na kraju ima i Procjenu proračuna odnosno ukupnih sredstava po pojedinim skupinama troškova u 2006. godini i 2007. godini (2. i 3. godini provedbe zajedničkog programa). Ovaj dio obvezno morate ispuniti.

## **POSTUPAK OCJENJIVANJA PRIJAVA**

1. Nacionalna zaklada će po okončanju natječaja obaviti prvi krug selekcije zaprimljenih prijava koji se odnosi na to da u daljnje razmatranje neće biti upućene prijave koje su zaprimljene nakon roka istaknutog u natječaju, koje nisu dostavljene na propisanim obrascima ili koje su nepotpune.
2. Sve ostale prijave upućuju se Savjetu za strateška ulaganja koji će donijeti konačnu odluku o programima kojima će se odobriti trogodišnja potpora. Potom Savjet upućuje odluku Upravnom odboru Nacionalne zaklade koji odobrava ukupni iznos sredstava za financiranje programskog povezivanja udruga u Hrvatskoj, nakon čega će uslijediti potpisivanje ugovora za odobrene zajedničke programe.
3. Sve udruge koje će poslati svoje prijave dobit će pisani odgovor s obrazloženjem odobravanja ili odbijanja njihovog zahtjeva..
4. Nacionalna zaklada će javno objaviti rezultate natječaja i to: na web stranici, u dnevnom tisku, u posebnoj publikaciji te u izvještajima Vladi Republike Hrvatske i Hrvatskom saboru.
7. Zaprimljene prijave Nacionalna zaklada ne vraća.

## **ZAHVALJUJEMO NA SURADNJI.**

Molimo sve popunjenje, ovjerene i potpisane obrasce, kao i druge priloge prijavne dokumentacije za ovaj natječaj šalžite isključivo kao pismovnu pošiljku (poštom) do 6. rujna 2004. godine na adresu:

**NACIONALNA ZAKLADA ZA RAZVOJ CIVILNOGA DRUŠTVA**  
**“za natječaj: programsko povezivanje”**  
**KUŠLANOVA 27**  
**10000 ZAGREB**